
      

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 

 

Πεζά   24 Νοεμβρίου  2023 

ΑΡ. ΠΡΩΤ:   15683 

  

 

   

 

 
 Προς:    1)  Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και 

πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας 

αποδεκτών) 

                       2)  κ.. Προϊστάμενος Δ/νσης Δημοτικών 

Υπηρεσιών και κ. Αν. προϊστάμενος 

Δνσης Τεχ. Υπηρεσιών και 

Περιβάλλοντος   

  

                          ENTAΥΘΑ 

Θέμα: Πρόσκληση για συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής 

Σας προσκαλώ, στην  38η   δημόσια (τακτική)   συνεδρίαση για το τρέχον έτος  που 

θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού 

καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο),  την 28η του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2023, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 9:30 μεσημβρινή για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1 Αποδοχή χρηματοδότησης στο πλαίσιο του έργου: «παρεμβάσεις συντήρησης και ασφάλειας 

αθλητικών εγκαταστάσεων της δ.ε. Αρχανών»και εξέταση εισήγησης για τροποποίηση 

προϋπολογισμού για την ενσωμάτωση των τριών υποέργων αυτού που καταχωρούνται σε 

ΟΠΣ (MIS) 5221498 της ΝΠ302 της Περιφέρειας Κρήτης με ΚΑ 2022ΝΠ30200042   

2 Αποδοχή χρηματοδότησης και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την μεταβολή 

πιστώσεων του 5ου  υποέργου: «συνεδριακός χώρος κέντρου σεμιναρίου και εκπαίδευσης στο 

πλαίσιο τουρισμός και υγεία και περιβάλλον χώρος» στο πλαίσιο του γενικού έργου με τίτλο: 

«κέντρο σεμιναρίου και εκπαίδευσης στο πλαίσιο τουρισμός και υγεία» ΟΠΣ (MIS) 5162110 

της ΝΠ302 της Περιφέρειας Κρήτης με ΚΑ 2022ΝΠ30200014  

3 Εξέταση παραλαβής μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας για την κατασκευή νέου ισογείου 

νηπιαγωγείου στη θέση «Λάκκος» Α.Αρχανών σύμφωνα με την με α.π. 16362/23.11.23 

εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος 

4 Εξέταση παραλαβής της επικαιροποίησης της  γεωτεχνικής  μελέτης ορύγματος Χ.Θ. 3+170 

έως  Χ.Θ. 3+500 του  Δημοτικού Οδικού Δικτύου Παρανύμφων - Τριών Εκκλησιών,  μετά τις 

νέες καταπτώσεις που συνέβησαν κατά την διάρκεια του σεισμού της 27ης Σεπτεμβρίου 2021 

σύμφωνα με την με α.π. 15916/15.11.23 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 

Περιβάλλοντος 
5 Ορισμός δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου κατά τη συζήτηση ενώπιον του 

Διοικητικού Εφετείου Χανίων της με ΑΒΕΜ ΕΦ129/11.3.22 έφεσης της εταιρείας 

Δ.Χατζηαθανασίου Α.Ε. κατά της 702/2022 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου 

Ηρακλείου  

6 Ορισμός δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου κατά τη συζήτηση ενώπιον του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου της  με αριθμό ΠΡ338/30.6.23 Προσφυγής  της 

εταιρείας Χατζηαθανασίου Ευχαριστία και ΣΙΑ Ε.Ε.  

7 Εξέταση έγκρισης της 1466/16064/17.11.23 απόφασης δημάρχου περί ορισμού δικηγόρου για 

την παροχή νομικής βοήθειας επί της των αιτημάτων ακύρωσης κατά της 1566/2023 

απόφασης της ΕΑΔΗΣΥ που άσκησαν ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Χανίων οι 

οικονομικοί φορείς : DOTSOFT A.E. και SECRATECH A.E.  

8 Εξέταση έγκρισης πρακτικού συμμόρφωσης της επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης 

προσφορών με την 1566/2023 απόφαση του 4ου κλιμακίου  της ΕΑΔΗΣΥ  επί του πρακτικού 

1ου  σταδίου της διαγωνιστικής διαδικασίας  για την ανάθεση της σύμβασης για τις υπηρεσίες 

ψηφιοποίησης, αποτύπωσης, τεκμηρίωσης και ανάδειξης του πολιτιστικού αποθέματος του 

Δήμου Αρχανών- Αστερουσίων, με έμφαση στο βιομηχανικό συγκρότημα του “Αγροτικού 

Συνεταιρισμού Αρχανών” στο πλαίσιο της πράξης  «ψηφιοποίηση, αποτύπωση, τεκμηρίωση 

και ανάδειξη του πολιτιστικού αποθέματος του Δήμου Αρχανών- Αστερουσίων, με έμφαση 

  



στο βιομηχανικό συγκρότημα του “Αγροτικού Συνεταιρισμού Αρχανών”» 

9 Εξέταση έγκρισης πρακτικού ΙΙ διενέργειας ανοικτής διαγωνιστικής διαδικασίας για την 

ανάθεση της σύμβασης του έργου: επισκευή κτιρίου και διαμόρφωση αύλειου χώρου πρώην 

δημοτικού σχολείου στην τκ Αρμανωγείων 

10 Αποδοχή πρόσθετης χρηματοδότησης και εισήγηση για  τροποποίηση προϋπολογισμού για την 

εκτέλεση του 1ου υποέργου : κατασκευή μονάδας κομποστοποίησης προδιαλεγμένου οργανικού 

κλάσματος απορριμμάτων στη θέση Ρημάμπελλα του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων την 

ομώνυμης πράξης 

11 Ανάκληση της 250/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και εκ νέου έγκριση της 

42/2023 μελέτης, καθορισμός τρόπου και όρων ανάθεσης σύμβασης του έργου: «κατασκευή 

λιμνοδεξαμενής Μονής Επανωσήφη και διυλιστηρίου» (1ο   υποέργο του ενταγμένου στο ε.α.π. 

“Αντώνης Τρίτσης” έργου: Υποδομές ύδρευσης στο Δήμο Αρχανών-Αστερουσίων) 

12 Εξέταση ορισμού δικηγόρου για την παροχή νομικής βοήθειας επί υπόθεσης Σ** Ε** 

σύμφωνα με την 16295/22.11.23 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 

Περιβάλλοντος 

13 Εξέταση τροποποίησης προϋπολογισμού για την ανάκληση πιστώσεων του έργου 

EDUTOURISM -MIS 505713 Δήμος Αρχανών Αστερουσίων 

14 Εξέταση τροποποίησης προϋπολογισμού για την ανάκληση πιστώσεων του έργου: στατική 

ενίσχυση και αναβάθμιση υποδομών νηπιαγωγείου Πύργου 

15 Εξέταση τροποποίησης προϋπολογισμού για την ανάκληση πιστώσεων του έργου: ενεργειακή 

αναβάθμιση 2ου δημοτικού σχολείου Αρχανών  

16 Ορισμοί υπολόγων ενταλμάτων προπληρωμής για παραλλαγές μετατόπισης δικτύων 

ηλεκτροφωτισμού  και επεκτάσεις δικτύων δημοτικού φωτισμού 

17 Ζητήματα διαδικασιών συγχώνευσης με τον ΟΚΑΠ και την Κοινωφελή Επιχείρηση, καθώς 

και μετάβασης στο νέο οικονομικό έτος  

 

Ο   Πρόεδρος 

Σωφρονάς Νικόλαος    

 

                                               

   Πίνακας Αποδεκτών 

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος) 

2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος) 

3. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος) 

4. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος) 

5. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος) 

6. κ. Κριτσωτάκης Γεώργιος (μέλος) 

 


